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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022__E4_B8_80_E

7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c54_645410.htm 一、单项选择题 1.在

投资项目实施前投资决策阶段所进行的评价，为（ ） A.事中

评价 B.事前评价 C.事后评价 D.总结评价 [答案]B 来源：考试

大2.（ ）是项目经济评价的核心部分。 来源：考试大A.技术

评价 B.经济评价 C.财务评价 D.国民经济评价 [答案]D 3.项目

财务评价中，对拟建项目未来的效益与费用进行分析时采用

的财务价格是（ ） 本文来源:百考试题网A.市场价格 B.固定价

格 C.相对价格 D.预测价格 [答案] D 4.制造费用属于（ ） 来源

：考试大A.期间费用 B.产品制造成本 C.财务费用 D.直接费用

[答案]B 5.以生产要素估算法计算总成本费用时，修理费属于

（ ） 本文来源:百考试题网A.产品制造成本 B.经营成本 C.可

变成本 D.固定成本 [答案]D 6.以生产要素估算法计算总成本

费用时，属于经营成本的有（ ）。来源：考试大 A.产品制造

成本 B.矿山修检费 C.维简费 D.摊消费 [答案]B 7.以费用要素

法估算总成本费用时，属于可变成本的是（ ） 来源：考试

大A.利息支出 B.生产人员工资 C.维简费 D.非生产人员工资 [

答案]B 8.在建设工程项目财务评价时，当（ ）时，建设工程

项目可行 本文来源:百考试题网 A.FNPV≥O B.FNPV≤0

C.FNPV≥Ic（设定折现率） D.FNPV≤Ic [答案]C 9.属于建设

项目主要赢利性指标的是（ ）。 A.资本金利润率 B.财务内部

收益率 C.投资利润率 D.流动比率 [答案]B 10.（ ）是考察建设

工程项目单位赢利能力的静态指标。 本文来源:百考试题网A.

财务净现值 B.投资回收期 C.借款回收期 D.投资利润率 [答



案]D 二、多项选择题 1.财务评价的作用有（ ）。 A.是确定项

目赢利能力的依据 B.是项目资金筹措的依据 C.是确定中外合

资项目必要性和可行性的依据 本文来源:百考试题网D.是项目

可行性研究的依据 E.是编制项目国民经济评价的基础 [答

案]A、B、C、E 2.在项目财务评价中，涉及的税费有（ ）、

所得税、城市维护建设税和教育附加等。 来源

：www.examda.com A.增值税 B.营业税 C.资源税 D.调节税 E.

消费税 [答案]A、B、C、E 3.进行财务评价的盈亏平衡分析时

，下列费用属于固定成本的有（ ） A.修理费 B.管理费 C.折旧

费 D.产品包装费 E.动力消耗 [答案]A、B、C 4.新设项目法人

项目财务评价的主要内容，是在编制财务报表的基础上进行

（ ）分析。 A.赢利能力 B.偿债能力 C.融资能力 D.抗风险能

力 E.资金的回收能力 [答案]A、B、D 5.借款偿还计划表用于

反映项目计算期内各年借款的使用、还本付息及（ ）等指标

。 A.偿债资金来源 B.利润总额 C.偿债备付率 D.利息备付率 E.

计算借款偿还期 [答案]A、C、D、E 百考试题相关新闻：一

级建造师工程经济精品练习(3) 把一级建造师设为首页，尽情

收藏你的好资料！ 更多信息请访问：百考试题一级建造师网

校 一级建造师免费题库 一级建造师论坛 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


